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Tehndg Alaymviopog

o O ouvohixde aptbude povadwy etven 104, Xperaleote pévo 100!

o H didpxeto tne eéétaong etvon 2 dpec xou 30 hemtd.

1. (4 povédeg) L poodlopiote évw oe cuyxpttt BAoT, YenotonotdvTac XAUTaAANAL To-
padelypata, Toug Gpouc Bedpnua, sixacta xor attnua. Ti toyuptleton To altnuo Tou

Church;

2. (2x10 = 20 povddeg) Katatdlte wdbe pio and tic napoundtw yrdooec oav K (xavoviud)
h T (pun xavovodh).

Arnodeilte tic anavthioeig oag! Aev Hu dobody povadec, av dev doblody opbéc amodeilerc.

(o) To odvoro Ghwv Twv duadindv MEewv Tou £youv Y BIGTRTA 6Tt 0 XdToLo TRh-
epd Touc phixouc Toukdytotov 3, o aptbudc Twv 0 xo o aptbdc Twv 1 ato tpdbepa
Ut dtaepouy PeTall Toug xatd 8U0 TouAdytoTov.

(B) To abvoho Sbhwv twv duadiudy AZewv Tou Eyouy TNy IBL6TNTA OTL 68 XdETolo TEd-
Oepd toug, 1o dimhdoto tou aptbuod twv 1 eiven uixpdTepo and To TPIMAAGIO TOU
apthpod twv 0.

3. (2 x 10 = 20 povddeg) Katatdlte »dbe pla and tic tapandtw yridooee oav K (waty-
yopnuartud) 1 T (un satnyopnpatod).
Arnodeilte tic anavthioeig oag! Aev Hu dobody povadec, av dev doblody opbéc amodeilerc.

() Ly = {a'¥/cFd" | min{s, k} < max{j,[}}
(B) Ly = {a't/*d | max{i,k} <min{j, 1}}

4. (4 x 15 = 60 povadeg) Katatdéte xdbe pla and e napuxdtw yhdooeg cov A (avadpo-
podd), AA (avadpopnd aptufioun, ahhd byt avadpopud), BA (cuvavadpoptxd apth-
photun, ohhd oyt avadpopxy), h T (odte avadpopnd aptbufoiun, olte cuvavadpouxd
aptbuhoiun).

Arnodeilte tic anavthioeig oag! Aev Hu dobody povadec, av dev doblody opbéc amodeilerc.

(Xe bhec tic Yhdooee, M oupPohiler pro pnyavy Turing.)

() Ly ={p(M) | nyrdooo L(M) Sev elvan xavovix}

(B) Ly = {p(M) | nyrdooa L(M) Sev eivon xatnyoprnuotid }

(v) Lz ={p(M) | v xdle xatnyopnpotxh yadooo L, L C L(M)}

(d) Ly ={p(M) | urdpyet xotnyopnpatixty yrhdooo L tétoa dote L C L(M)}



